

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jintaishan

公办普通高中将停招择校生

交择校费上高中成历史,具体招生政策尚未出台

本报泰安3月30日讯(记者白雪) 30日,记者从泰安多所初中了解到,今秋公办普通高中将不再设立择校生名额和计划,要考高中报志愿的初中毕业生,将面临更加公平的招生环境,也将减轻学生和家长的经济负担。30日,此事经泰安市教育局确认是真实的,具体招生政策还在制定中。

据了解,3月19日由教育部召开的党风廉政视频会议上明确提出,2015年秋季开学起,停止招收“择校生”,泰安市也将实行此项政策,各公办高中将不再收取择校费,也不再收择校生。

去年,《泰安市教育局关于2014年初中学生学业考试和高中段学校招生工作意见》中曾公布去年的公办高中择校生计划,

要求控制在计划数(不包括择校生)的10%以内,收取择校费后不再收取学费,去年全市择校生录取人数在2900多人。

曾是泰安一中2003级一位男士称,“我们那个时候就有择校生,考不上高中的得按照分数排名,分数低的直接没机会,我当初也是交了钱才上的,现在取消这项政策确实挺好,可能增加

了其他计划的名额。这政策至少也得实行有11年了。”

泰安市教育局工作人员说,此政策可以减轻学生及家长负担,各公办高中也将取消择校生计划。“今后不再有择校费和择校生这一说”。

有家长关心择校生不再收取后,指标生的比例是否会增加。据了解具体招生政策还在

制定中,预计5月份后才能出台。

“去年一中的择校生分数线比有的学校统招生分数线还要高,现在取消后大家可以按照填报的志愿按分数录取,会更加公平。今年设多少项志愿还没有确定,但确实会取消择校生。”市教育局工作人员说。

今起连续三天有雨 最高温连降17℃

本报泰安3月30日讯(记者路伟) 近几日泰安气温持续较高,并且风力较小,空气质量比较差。从31日起,泰安将迎来降雨天气,并且将持续三天,有望清洗空气。同时气温也将明显下降,市民出行带好雨具,并做好保暖。

30日,泰安晴朗天气依然继续,26℃的温度让不少市民换上短袖。“这天太热了,都有夏天的感觉了。”家住市场小区的黄先生说。不过,由于连日来泰安风力较小,不利于污染物扩散,从28日起,泰安空气质量开始明显下降,连续三天空气质量见度不足10千米。

30日下午3点左右,泰安七个空气质量监测点均显示为中度污染,到下午5点,空气质量有所改善,显示为轻度污染。

晴朗的天气从31日起将暂时告一段落,泰安市气象台预计,31日起泰安将迎来一场降雨天气,有望清洗一下泰城空气。此次降雨预计从31日夜间开始,4月1日白天降雨可能性较小,3日白天停止。受降雨影响,泰安的气温也将明显下降,1日当天最高气温为15℃,2日最高气温只有9℃。市民出行要带好雨具,还应做好保暖防止感冒。

未来三天具体天气预报为,30日夜间到31日,多云转阴有小雨,并伴有雷电,南风转北风3-4级阵风5级,最低气温14℃左右。4月1日,阴有小雨,北风3-4级,最低气温9℃左右。4月2日,阴有中雨,北风3-4级,最低气温7℃左右。



30日下午两点多,泰城空气中度污染。 本报记者 路伟 摄

大津口乡通公交 沿途设22个站点

本报泰安3月30日讯(记者 王世腾) 31日起,泰城开通到大津口乡的30路公交线路,该线路首末站为泰安汽车东站(小井汽车站)一大津口乡沙岭螭霖鱼园区。票价2元,沿途设22个公交站点。

泰安市交通运输局工作人员介绍,为解决大津口乡周边居民、企业、学校及沿途各村、旅游景点等市民出行问题,自31日新开通30路公交线路,该线路途经泰明路、泰佛路、开明路及黄山头村、梨园村、范家庄、李家泉村等,线路首末站为泰安汽车东站(小井汽车站)一大津口乡沙岭螭霖鱼园区。

根据线路途经道路情况,配备了5台空调小巴士车,票价2元,车辆间隔时间约为30分钟,该线路开通后,可实现与4路、7路、11路、19路、37路、39路、201路等线路的有效接驳,满足了市民出行至大津口乡及沿途各景点游玩的需求。